忻州市第十三中学

2023年度单位预算公开

目 录

第一部分 概况	1
一、本单位职责	
二、机构设置情况	1
第二部分 2023年单位预算报表	2
2023年预算收支总表	2
2023年预算收入总表	4
2023年预算支出总表	5
2023年财政拨款收支总表	6
2023年一般公共预算支出预算表(不含上年结转)	8
2023年一般公共预算安排基本支出分经济科目表(不含上年结转)	9
2023年政府性基金预算收入表(不含上年结转)	10
2023年政府性基金预算支出表(不含上年结转)	11
2023年国有资本经营预算收支预算表(不含上年结转)	12
2023年一般公共预算"三公"经费支出预算表	12
2023年机关运行经费预算财政拨款情况统计表	13
2023年项目支出预算表(本年预算)	14
2023年项目支出预算表(上年结转)	15
第三部分 2023年度单位预算情况说明	16
一、单位预算收支数据变动情况及原因	16
二、收入预算情况说明	16
三、支出预算情况说明	16
四、财政拨款收支预算总体情况说明	16
五、一般公共预算支出情况说明	16
六、一般公共预算基本支出情况说明	17
七、"三公"经费增减变动原因说明	17
八、机关运行经费增减变动原因说明	17
九、政府采购情况	17
十、绩效管理情况	17

第四部分 名词解释	
(二) 其他	32
(一)政府购买服务指导性目录	32
十二、其他说明	32
十一、国有资产占有使用情况	32

第一部分 概况

一、本单位职责

忻州市第十三中学依据《中华人民共和国教育法》;《中华人民共和国义务教育法》:《中华人民共和国教师法》,九年义务教育阶段学校应履行下列职责:

- 1、负责贯彻党的教育方针,依法治校,全面贯彻党的教育方针;"以人为本,全面提高师生综合素质"是学校的办学宗旨,对学生进行德育、智育、体育、美育和劳动教育等方面的教育。
- 2、负责配合各级人民政府依法动员适龄儿童、少年入学,严格控制学生辍学,依法保证适龄儿童、少年接受九年义务教育。
- 3、负责制定学校教育发展规划,并抓好组织实施和落实工作。
- 4、负责按照教育主管部门发布的指导性教学计划、教学大纲,组织实施教育教学活动。
- 5、负责依据国家主管部门有关教学计划、课程设置等方面的规定,决定和实施本校的教学计划,组织教学评比、集体备课,对学生进行统一考核等。
- 6、负责科学管理、合理使用学校的设施和经费,改善办学条件,负责维护学校、师生的合法权益。
- 7、依法接受市教育行政部门检查指导和人民群众的监督。

二、机构设置情况

忻州市第十三中学成立于2004年2月,位于公园东街以北,七一北路以东(世纪花苑对面),是一所市教育局直属的九年一贯制学校。学校占地36亩,建筑面积1.7万平方米,学校现有教职工185名。设置为六轨制,现有62个教学班,3460名学生。

第二部分 2023年单位预算报表

预算公开表1

2023年预算收支总表

单位名称: 忻州市第十三中学

收入		支出				
项目	2023年	项目	2023年合计	当年预算安排	上年结转 安排	
一、一般公共预算	1, 180. 04	一、一般公共服务支出				
二、政府性基金预算		二、外交支出				
三、国有资本经营预算		三、国防支出				
四、财政专户管理资金		四、公共安全支出				
五、单位资金		五、教育支出	948. 40	947. 36	1.04	
		六、科学技术支出				
		七、文化旅游体育与传媒 支出				
		八、社会保障和就业支出	115. 35	115. 35		
		九、社会保险基金支出				
		十、卫生健康支出	47. 22	47. 22		
		十一、节能环保支出				
		十二、城乡社区支出				
		十三、农林水支出				
		十四、交通运输支出				
		十五、资源勘探工业信息 等支出				
		十六、商业服务业等支出				
		十七、金融支出				
		十八、援助其他地区支出				
		十九、自然资源海洋气象 等支出				
		二十、住房保障支出	70. 11	70. 11		
		二十一、粮油物资储备支 出				
		二十二、国有资本经营预 算支出				
		二十三、灾害防治及应急 管理支出				
		二十四、预备费				
		二十五、其他支出				
		二十六、转移性支出				
		二十七、债务还本支出				

		二十八、债务付息支出			
		二十九、债务发行费用支 出			
		三十、抗疫特别国债安排 的支出			
本年收入合计	1, 180. 04	本年支出合计	1, 181. 08	1, 180. 04	1.04
上年结转	1.04	年终结转			
收入总计	1, 181. 08	支出总计	1, 181. 08	1, 180. 04	1.04

2023年预算收入总表

单位名称: 忻州市第十三中学

	项目			本年收入				1. 1. 11. 1.1.
科目编码	科目名称	合计	一般公共预算	政府性基金	国有资本经营预 算	财政专户管理资 金	单位资金	上年结转
	合计	1, 180. 04	1, 180. 04					1. 04
205	教育支出	947. 36	947. 36					1.04
20502	普通教育	947. 36	947. 36					1.04
2050202	小学教育	929. 26	929. 26					
2050203	初中教育	18. 10	18. 10					
2050299	其他普通教育支出							1.04
208	社会保障和就业支出	115. 35	115. 35					
20805	行政事业单位养老支出	107. 93	107. 93					
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	107. 93	107. 93					
20899	其他社会保障和就业支出	7.42	7. 42					
2089999	其他社会保障和就业支出	7.42	7. 42					
210	卫生健康支出	47. 22	47. 22					
21011	行政事业单位医疗	47. 22	47. 22					
2101102	事业单位医疗	47. 22	47. 22					
221	住房保障支出	70. 11	70. 11					
22102	住房改革支出	70. 11	70. 11					
2210201	住房公积金	70. 11	70. 11					

2023年预算支出总表

单位名称: 忻州市第十三中学

	项目		2023年预算数	
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	合计	1, 181. 08	964. 63	216. 45
205	教育支出	948. 40	731. 95	216. 45
20502	普通教育	948. 40	731. 95	216. 45
2050202	小学教育	929. 26	731. 95	197. 31
2050203	初中教育	18. 10		18. 10
2050299	其他普通教育支出	1.04		1.04
208	社会保障和就业支出	115. 35	115. 35	
20805	行政事业单位养老支出	107. 93	107. 93	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	107. 93	107. 93	
20899	其他社会保障和就业支出	7. 42	7. 42	
2089999	其他社会保障和就业支出	7. 42	7. 42	
210	卫生健康支出	47. 22	47. 22	
21011	行政事业单位医疗	47. 22	47. 22	
2101102	事业单位医疗	47. 22	47. 22	
221	住房保障支出	70. 11	70. 11	
22102	住房改革支出	70. 11	70. 11	
2210201	住房公积金	70. 11	70. 11	

2023年财政拨款收支总表

单位名称: 忻州市第十三中学

收入		支出				
	A store			金额		
项目	金额	项目 -	小计	一般公共预算	政府性基 金预算	国有资本经 营预算
一、一般公共预算	1, 180. 04	一、一般公共服务支 出				
二、政府性基金预算		二、外交支出				
三、国有资本经营预 算	į	三、国防支出				
		四、公共安全支出				
		五、教育支出	948. 40	948. 40		
		六、科学技术支出				
		七、文化旅游体育与 传媒支出				
		八、社会保障和就业 支出	115. 35	115. 35		
		九、社会保险基金支出				
		十、卫生健康支出	47. 22	47. 22		
		十一、节能环保支出				
		十二、城乡社区支出				
		十三、农林水支出				
		十四、交通运输支出				
		十五、资源勘探工业 信息等支出				
		十六、商业服务业等 支出				
		十七、金融支出				
		十八、援助其他地区 支出				
		十九、自然资源海洋 气象等支出				
		二十、住房保障支出	70. 11	70. 11		
		二十一、粮油物资储 备支出				
		二十二、国有资本经 营预算支出				
		二十三、灾害防治及 应急管理支出				
		二十四、预备费				
		二十五、其他支出				
		二十六、转移性支出				
		二十七、债务还本支 出				
		二十八、债务付息支出				

		二十九、债务发行费 用支出			
		三十、抗疫特别国债 安排的支出			
本年收入合计	1, 180. 04	本年支出合计	1, 181. 08	1, 181. 08	
上年财政拨款结转	1.04	年终结转			
一、一般公共预算	1.04				
二、政府性基金预算					
三、国有资本经营预 算					
收入总计	1, 181. 08	支出总计	1, 181. 08	1, 181. 08	

2023年一般公共预算支出预算表(不含上年结转)

单位名称: 忻州市第十三中学

	项目		2023年预算数	
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	合计	1, 180. 04	964. 63	215. 41
205	教育支出	947. 36	731. 95	215. 41
20502	普通教育	947. 36	731. 95	215. 41
2050202	小学教育	929. 26	731. 95	197. 31
2050203	初中教育	18. 10		18. 10
208	社会保障和就业支出	115. 35	115. 35	
20805	行政事业单位养老支出	107. 93	107. 93	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	107. 93	107. 93	
20899	其他社会保障和就业支出	7.42	7. 42	
2089999	其他社会保障和就业支出	7.42	7. 42	
210	卫生健康支出	47. 22	47. 22	
21011	行政事业单位医疗	47. 22	47. 22	
2101102	事业单位医疗	47. 22	47. 22	
221	住房保障支出	70. 11	70. 11	
22102	住房改革支出	70. 11	70. 11	
2210201	住房公积金	70. 11	70. 11	_

2023年一般公共预算安排基本支出分经济科目表(不含上年结转)

单位名称: 忻州市第十三中学

地内花牌七山瓜冷杉口 5 5	政府预算支出经济科目名	2023年预算数			
部门预算支出经济科目名称	称	合计	人员经费	公用经费	
合计		964. 63	937. 85	26. 77	
工资福利支出		936. 11	936. 11		
基本工资	工资福利支出	358. 95	358. 95		
津贴补贴	工资福利支出	32. 18	32. 18		
绩效工资	工资福利支出	312. 31	312. 31		
机关事业单位基本养老保险缴费	社会保障缴费	107. 93	107. 93		
职工基本医疗保险缴费	社会保障缴费	47. 22	47. 22		
其他社会保障缴费	社会保障缴费	7. 42	7. 42		
住房公积金	住房公积金	70. 11	70. 11		
商品和服务支出		26. 77		26. 77	
工会经费	商品和服务支出	6. 84		6. 84	
福利费	商品和服务支出	19. 94		19. 94	
对个人和家庭的补助		1.74	1.74		
退休费	离退休费	0.84	0.84		
生活补助	社会福利和救助	0. 90	0.90		

2023年政府性基金预算收入表(不含上年结转)

单位名称: 忻州市第十三中学 单位: 万元

项目		政府性基金收入预算
收入科目编码	科目名称	以州 比至並 収八 坝昇
	合计	

注: 本表无数据

单位:万元

2023年政府性基金预算支出表(不含上年结转)

单位名称: 忻州市第十三中学

科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	合计			

注: 本表无数据

部门公开表9

2023年国有资本经营预算收支预算表(不含上年结转)

单位名称: 忻州市第十三中学

单位: 万元

国	国有资本经营预算收入	国有资本经营预算支出					
	项目	国有资本经 营收入预算	利日湟石	科目名称	合计	基本支出	项目支出
收入科目编码	Z入科目编码 科目名称 营收入预算		竹口珊円	行自石机	пи	坐平又山	项目文山
	合计						

注: 本表无数据

预算公开表10

2023年一般公共预算"三公"经费支出预算表

单位名称: 忻州市第十三中学

单位:万元

	2023年预算数						
项目	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预 算			
因公出国(境)费							
公务接待费							
公务用车购置及运行费							
①公务用车购置费							
②公务用车运行维护费							
合计							

注: 本表无数据

2023年机关运行经费预算财政拨款情况统计表

单位名称: 忻州市第十三中学 单位: 万元

单位名称	2023预算数					
平位 有你	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算		
部门合计						

注:本表无数据

2023年项目支出预算表(本年预算)

单位名称: 忻州市第十三中学

		2023	年财政拨	款		
项目名称	合计	一般公共预算	政府性 基金预 算	国有资本经营 预算	理资金	单位资金
1	2	3	4	5	6	7
2023年遗属补助	0.88	0. 88				
班主任津贴	39. 00	39. 00				
安保经费	8. 10	8. 10				
市直中小学课后服务经费	145. 04	145. 04				
初高中课改教研经费	18. 10	18. 10				
放心午餐工程经费	4. 29	4. 29				

2023年项目支出预算表(上年结转)

单位名称: 忻州市第十三中学

SEE IN THE	A.11	2	2023年财政拨款		
项目名称	合计 一般公共预算		政府性基金 预算	国有资本 经营预算	
1	2	3	4	5	
忻州市教育局	1. 04	1.04			
忻州市第十三中学	1. 04	1.04			
上年度薄改款结转	1.04	1.04			

第三部分 2023年度单位预算情况说明

一、单位预算收支数据变动情况及原因

2023年度预算收入总计1,181.08万元,其中:本年收入1,180.04万元,上年结转1.04万元,比上年减少97.81万元,下降7.65%,主要原因是不包含本年度生均公用经费;本年单位预算支出总计1,181.08万元,其中:本年预算安排1,180.04万元,上年结转1.04万元,比上年减少97.81万元,下降7.65%,主要原因是不包含本年度生均公用经费。

二、收入预算情况说明

2023年度预算收入1,181.08万元,主要包括一般公共预算拨款收入1,180.04万元,占99.91%;政府性基金预算拨款收入0.00万元,占0.00%;国有资本经营预算拨款收入0.00万元,占0.00%;财政专户管理资金收入0.00万元,占0.00%;单位资金0.00万元,占0.00%;上年结转1.04万元,占0.09%。

三、支出预算情况说明

2023年度支出预算1,181.08万元,其中:基本支出964.63万元,占81.67%;项目支出216.45万元,占18.33%。

四、财政拨款收支预算总体情况说明

2023年度财政拨款收支总预算1,181.08万元。收入为一般公共预算拨款1,181.08万元,政府性基金预算拨款0.00万元,国有资本经营预算拨款0.00万元。其中:当年拨款收入1,180.04万元,上年结转收入1.04万元。支出包括:教育支出948.40万元、社会保障和就业支出115.35万元、卫生健康支出47.22万元、住房保障支出70.11万元。

五、一般公共预算支出情况说明

(一) 一般公共预算当年拨款规模变化情况

2023 年度一般公共预算当年拨款1,180.04万元,比上年减少98.85万元 ,下降7.73%。

(二) 一般公共预算当年拨款结构情况

2023年度一般公共预算当年拨款1,180.04万元,主要用于以下方面:教育支出947.36万元,占80.28%;社会保障和就业支出115.35万元,占9.78%;卫生健康支出47.22万元,占4.00%;住房保障支出70.11万元,占5.94%。

六、一般公共预算基本支出情况说明

2023 年度一般公共预算基本支出 964.63万元, 其中:

人员经费 937.85万元,主要包括:其他社会保障缴费、绩效工资、生活补助、基本工资、机关事业单位基本养老保险缴费、住房公积金、退休费、津贴补贴、职工基本医疗保险缴费:

公用经费26.77万元,主要包括:福利费、工会经费等。

七、"三公"经费增减变动原因说明

本单位无"三公"经费预算。

八、机关运行经费增减变动原因说明

本单位无机关运行经费。

九、政府采购情况

2023年忻州市第十三中学部门各单位政府采购预算总额120.7万元。其中:政府采购货物预算45.7万元、政府采购工程预算75万元、政府采购服务预算0万元。

十、绩效管理情况

1、绩效管理情况

2023年忻州市第十三中学单位实行绩效目标管理的项目6个,涉及一般公共预算当年拨款215.41万元。

2、绩效目标情况(附表说明)

见附件

	项目名称	妳	2023年遗属补助					
	主管部门及	代码	135-忻州市教育局 实		E 施单位	忻州市:	第十三中学	
	项目属	±	一次性项目(1年结束)		项目期	1年		
			实施期资金总额:	8, 808	年度资金总	额:	8	, 808
			其中:中央财政资金	0 其中:中央财政资金				0
			省级财政资金	0	省级财政资金			0
	项目资((元)	並	市县(区)财政资	8, 808	市县(区)财政资金		8	, 808
			単位自筹	0	单位	自筹	700	0
			其他资金	(85)	其他资金			24
			根据《关于市直机关事	JU 前位工作 I 易死亡目			nhi∰ km \\ tabil∈	川孝!井昌丁凌垣
	项目概	兄	利科审批的忻州市直机		遗属生活图	国难补助标准及花		
	立项依据	唇	《关于市直机关事业单 亡后遗属生活困难补助	位工作人员死亡后遗属			知》忻州市直机	关单位工作人员死
	项目设立业	要性	为保障遗属的基本生活 难补助标准调整花名表				关单位工作人员	死亡后遗属生活图
			1、根据忻州市人社局				后语属生活闲难	补助标准调整花
保证	项目实施的制	制度、措施	名表。 2、《预算管理					
	项目实施证	计划	根据忻州市人社局工资 按时足额发放。	福利科审批的忻州市直	[机关单位]	作人员死亡后遗	属生活困难补助	标准调整花名表,
	实施期目标						年度目标	
总体目标	根据忻州市		利科审批的忻州市直机乡 助标准调整花名表,按		遗属生活困	根据忻州市人社局工资福利科审批的忻州市直机关 单位工作人员死亡后遗属生活困难补助标准调整花 名表,按时足额发放		
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二級指标	三级指标	指标值
		数量指标	领取遗属补助人数	2人		数量指标	领取遗属补助人	2人
	产出指标	质量指标	遗属补助发放率	100%		质量指标	遗属补助发放率	100%
4.) HIEW	时效指标	遗属补助发放及时性	及时		时效指标	遗属补助发放及	及时
绩效		成本指标	遗属补助发放标准-农村	367元、每月、每人		成本指标	遗属补助发放标	367元、每月、每人
指 标		经济效益指标	实现收支平衡	100%		经济效益指标	实现收支平衡	100%
	社会效益指标 效益指标			社会效益指标				
		生态效益指标				生态效益指标		
		可持续影响指标				可持续影响指标		
	满意度指标	服务对象满意度	遗属满意度	≥90%		服务对象满意度指	遗属满意度	≥90%
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20221229131234

1	项目名称	尔	安保经费						
	主管部门及	代码	135-忻州	市教育局	3	ç 施单位	忻州市:	第十三中学	
	项目属的	±	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年	
			实施期资金总额:	81,000 年度资金总额:			81	1,000	
			其中: 中央财政资金	0 其中: 中央财政资金				0	
	项目资金	<u>`</u>	省级财政资金	0 省级财政资金				0	
	(元)	IZ.	市县(区)财政资金	81, 000	市县	(区) 财政资金	81	1,000	
			单位自筹	0	单位	自筹		0	
			其他资金		其他	资金			
	项目概则	7.	为确保校园安全,我校 全省中小学幼儿园安全 年 - 保会公司提供发票	防范建设三年行动方案	》晋公通与	字(2019)79号文	件,工勤服务人	.员2.7万元/人	
	立项依据	居	2、依据安全保卫工作用每一个学生生命安全, 作。保障了类数师生的						
	项目设立必	要性	学校的安全关乎到每一 校做好安全保卫工作,				专业的保安人员	,能更好地协助学	
保证	项目实施的制	制度、措施	1、按期与保安公司签记 2、保安人员要服从学机 B时只额支付服务费					3、学校要	
	项目实施证	†划	通过财政预算全额拨付 员对师生实施人身侵害			2、队伍稳定,强	化学校周边治安	管控,预防高危人	
实施期目标					-		年度目标		
总体目标	2023年通过财政预算全额拨付校园安保经费,本年度确保保安人员固定、队伍稳总体目标 定,强化学校周边治安管控,预防高危人员对师生实施人身侵害,保持校园秩序持续稳定。					2023年通过财政预算全额拨付校园安保经费,本年 度确保保安人员固定、队伍稳定,强化学校周边治 安管控,预防高危人员对师生实施人身侵害,保持 校园秩序持续稳定			
	一级指标	二級指标	三級指标	指标值		二級指标	三级指标	指标值	
		数量指标	配备专职保安数	3人		数量指标	配备专职保安数	3人	
	产出指标	质量指标	安保人员持证上岗率	100%		质量指标	安保人员持证上	100%	
) H13EVA	时效指标	经费拨付到位情况	按时拨付		时效指标	经费拨付到位情况	按时拨付	
绩 效		成本指标	经费拨付标准	2.7万元、人、年		成本指标	经费拨付标准	2.7万元、人、年	
指标		经济效益指标	学校偷盗事件	0起		经济效益指标	学校偷盗事件	0起	
	效益指标	社会效益指标	学校门卫车辆摆放	整齐有序		社会效益指标	学校门卫车辆摆)	整齐有序	
	从無相你	生态效益指标				生态效益指标			
		可持续影响指标	近年来校园校内外打架斗	0起		可持续影响指标	近年来校园校内	0起	
	满意度指标	服务对象满意度	学生及家长满意度	≥98%		服务对象满意度指	学生及家长满意	≥98%	
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129152316	

	项目名和	尔	班主任津贴					
	主管部门及	代码	135-忻州市教育局			ç 施单位	忻州市:	第十三中学
	项目属性	±	一次性项目(1年结束)			0		
	3000 300, 300	jane j	实施期资金总额:	390,000	年度资金总额: 390,000			0,000
			其中: 中央财政资金	0 其中:中央财政资金				0
			省级财政资金	0	1.55 miles in the sector of and it			0
	项目资金 (元)	金	市县(区)财政资		省级财政资金			
	7.7		金	390, 000		(区) 财政资金	39	0, 000
			单位自筹	0	单位	自筹		0
			其他资金		其他	资金		
项目概况 用于担任班主任教师的专项资金,原则上不低于500元/月的标准执							E体现优绩优酬.	
	立项依据	Ē	忻人社函【2019】57文	件执行《关于落实市直	[中小学班]	上任津贴的通知》		
	项目设立必	要性	建立完善班主任考核制	度、真正体现多劳多得	,调动班主	E任工作的积极性	•	
保证	项目实施的制	別度、措施	班主任津贴用于担任班	主任教师的专项资金,	专款专用,	确保班主任教师	津贴落实到位。	
	项目实施证	†划	公办义务教育学校原则	上按照不低于500元/月	/班的标准	,由财政做出预算	掌 安排。	
实施期目标						年度目标		
总体目标		加强市直特	殊教育教师队伍建设,	提高班主任待遇。		加强市直特殊教育教师队伍建设,提高班主任待遇		
	一级指标	二級指标	三級指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值
		数量指标	班主任教师数量	65个		数量指标	班主任教师数量	65个
	产出指标	质量指标	班主任教师工作积极性	提高		质量指标	班主任教师工作	提高
	广西指标	时效指标	班主任教师评优	定期评比		时效指标	班主任教师评优	定期评比
绩 效		成本指标	津贴拨付标准	6000元/人 /年		成本指标	津贴拨付标准	6000元/人 /年
指标		经济效益指标	班主任选拔优秀教师比重	提高		经济效益指标	班主任选拔优秀	提高
	效益指标	社会效益指标	优秀班主任比重	≥85%		社会效益指标	优秀班主任比重	≥85%
	/V=18.M	生态效益指标	班主任教师积极性、参与	大幅提高		生态效益指标	班主任教师积极	大幅提高
		可持续影响指标	班主任教师老中青延续	稳定		可持续影响指标	班主任教师老中	稳定
	满意度指标	服务对象满意度	班主任教师满意度	≥98%		服务对象满意度指	班主任教师满意	≥98%
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129144359

项目名称		班主任津贴					
主管部门及代码	135-忻州市	5教育局	实施单位	忻州市第十三中学			
项目属性	一次性项目(1年结束)	项目期	1年			
	实施期资金总额:	390, 000	年度资金总额:	390, 000			
	其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金	0			
项目资金	省级财政资金	0	省级财政资金	0			
(元)	市县(区)财政资金	390, 000	市县(区)财政资金	390, 000			
	单位自筹	0	单位自筹	0			

	项目名和	*			班主任》	車 贴			
	主管部门及	代码	135-忻州	3	ç施单位	忻州市:	第十三中学		
	项目属性	±	一次性项目	(1年结束)	项目期			1年	
			实施期资金总额:	390, 000	年度资金总	额:	39	390, 000	
			其中:中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0	
			省级财政资金	0	省级财政资金			0	
	项目资金 (元)	定	市县(区)财政资	390,000	市县(区)财政资金		39	0, 000	
			単位自筹	0	单位自筹		1-5	0	
			其他资金		其他资金				
	项目概约		用于担任班主任教师的		上 于500元/月	目的标准执行,真正	上 E体现优绩优酬.		
	立项依扣	音	忻人社函【2019】57文	件执行《关于落实市直	[中小学班]	E任津贴的通知》			
	项目设立必	要性	建立完善班主任考核制	度、真正体现多劳多得	, 调动班主	上任工作的积极性	ell ell		
保证	须目实施的制	別度、措施	班主任津贴用于担任班	主任教师的专项资金,	专款专用,	确保班主任數师	津贴落实到位。		
	项目实施证	†划	公办义务教育学校原则	上按照不低于500元/月	/班的标准	,由财政做出预算	草安排。		
			实施期目标				年度目标		
			-5 KOTKA (************************************						
总体目标		加强市直特	殊教育教师队伍建设,	提高班主任待遇。		加强市直特殊教	育教师队伍建设 。	,提高班主任待遇	
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	1	二级指标	三级指标	指标值	
			其他资金		其他	资金			
	项目概例	72	用于担任班主任教师的	专项资金,原则上不低	于500元/月	目的标准执行,真正	E体现优绩优酬.		
	立项依扣	Ē	忻人社函【2019】57文	件执行《关于落实市直	[中小学班]	E任津贴的通知》			
	项目设立必	要性	建立完善班主任考核制	度、真正体现多劳多得	,调动班主	上任工作的积极性	•		
保证	须目实施的制	別度、措施	班主任津贴用于担任班	主任教师的专项资金,	专款专用,	确保班主任教师	津贴落实到位。		
	项目实施证	†划	公办义务教育学校原则	上按照不低于500元/月	/班的标准	,由财政做出预算	草安排。		
			1						
			实施期目标				年度目标		
e.						加强市直特殊勢	育教师队伍建设	,提高班主任待邁	
总体目标		加强市直特	殊教育教师队伍建设,	提局班主任待遇。		14 // 13/			
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三級指标	指标值	
		数量指标	班主任教师数量	65个		数量指标	班主任教师数量	65个	
	产出指标	质量指标	班主任教师工作积极性	提高		质量指标	班主任教师工作	提高	
绩		时效指标	班主任教师评优	定期评比		时效指标	班主任教师评优	定期评比	
效		成本指标	津贴拨付标准	6000元/人 /年		成本指标	津贴拨付标准	6000元/人 /年	
指标		经济效益指标	班主任选拔优秀教师比重	提高		经济效益指标	班主任选拔优秀	提高	
	效益指标	社会效益指标	优秀班主任比重	≥85%		社会效益指标	优秀班主任比重	≥85%	
	W-1840	生态效益指标	班主任教师积极性、参与	大幅提高		生态效益指标	班主任教师积极	大幅提高	
		可持续影响指标	班主任教师老中青延续	稳定		可持续影响指标	班主任教师老中	稳定	
	满意度指标	服务对象满意度	班主任教师满意度	≥98%		服务对象满意度指	班主任教师满意	≥98%	

	项目名称	豚	班主任津贴					
	主管部门及	代码	135-忻州	实施单位		忻州市:	第十三中学	
	项目属	生	一次性项目	项目期		1年		
			实施期资金总额:	390, 000	年度资金总额:		: 390,000	
	项目资金 (元)		其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金		财政资金 0	
			省级财政资金	0	省级财政资金			0
			市县(区)财政资金	390, 000	市县(区)财政资金		(区) 财政资金 390,000	
			单位自筹	0	单位自筹		1筹	
			其他资金		其他资金			
	项目概	Я	用于担任班主任教师的	• 专项资金,原则上不但	· 乐于500元/月	的标准执行,真正	· E体现优绩优酬.	
	立项依据	据	忻人社函【2019】57文	件执行《关于落实市直	[中小学班主	E任津贴的通知》		
	项目设立业	要性	建立完善班主任考核制度、真正体现多劳多得,调动班主任工作的积极性。					
保证工	须目实施的制	制度、措施	班主任津贴用于担任班	主任教师的专项资金,	专款专用,	确保班主任教师	津贴落实到位。	
	项目实施证	计划	公办义务教育学校原则	上按照不低于500元/月	1/班的标准	,由财政做出预算	草安排。	
			实施期目标				年度目标	
总体目标		加强市直特	·殊教育教师队伍建设, ·	提高班主任待遇。		加强市直特殊教	育教师队伍建设 。	,提高班主任待遇
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二級指标	三級指标	指标值
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129144359

市教育局 (1年结束) 390,000 0	实施单位 项目期 年度资金总额; 其中:中央财政资金	忻州市第十三中学 1年 390,000			
390,000	年度资金总额:	Soil.			
0		390, 000			
	其中: 中央财政资金				
0	1	0			
	省级财政资金	0			
390, 000	市县(区)财政资金	390, 000			
0	单位自筹	0			
其他资金					
用于担任班主任教师的专项资金,原则上不低于500元/月的标准执行,真正体现优绩优酬.					
件执行《关于落实市直	[中小学班主任津贴的通知》				
度、真正体现多劳多得	身,调动班主任工作的积极性				
主任教师的专项资金,	专款专用,确保班主任教师	津贴落实到位。			
上按照不低于500元/月	1/班的标准,由财政做出预算	安排。			
1	专项资金,原则上不信件执行《关于落实市直 等、真正体现多劳多得 全任教师的专项资金,	其他资金			

	项目名和									
	主管部门及	代码	135-忻州	市教育局	3	E 施单位	忻州市:	第十三中学		
	项目属 [±	一次性项目	(1年结束)		项目期	1年			
			实施期资金总额:	390, 000	年度资金总	额:	39	0, 000		
			其中:中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0			
			省级财政资金	0	省级财政资金		0			
	项目资金 (元)	全	市县(区)财政资	390, 000	市县(区)财政资金		20	0,000		
			単位自筹	0		自獲	- 55	0		
				U				U		
			其他资金		具他	资金				
	项目概	7.	用于担任班主任教师的	专项资金,原则上不伯	于500元/月	目的标准执行,真正	E体现优绩优酬.			
	立项依扣	居	忻人社函【2019】57文	件执行《关于落实市直	[中小学班]	E任津贴的通知》				
	项目设立必	要性	建立完善班主任考核制	度、真正体现多劳多得	,调动班书	=任工作的积极性				
保证功	页目实施的制	划度、措施	班主任津贴用于担任班	主任教师的专项资金,	专款专用,	确保班主任數师	津贴落实到位。			
	项目实施证	力划	公办义务教育学校原则上按照不低于500元/月/班的标准,由财政做出预算安排。							
				实施期目标 年度目标						
			兴施期目称			牛皮目标				
总体目标		加强市直特	殊數育數师队伍建设,	提高班主任待遇。	加强市直特殊教育教师队伍建设,提高班主任和					
	一级指标	二级指标	三級指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
			实施期目标			年度目标				
总体目标		加强市直特	殊教育教师队伍建设,	提高班主任待遇。		加强市直特殊教	育教师队伍建设	,提高班主任待遇		
	/av 11e 1=	_ /m 11c 1=	— /m lie 1-	11/1-14		_ /m 11c 1=	- /m 11c 1-	11/ 1- 14		
	一级指标	二級指标 数量指标	三级指标 班主任教师数量	指标值 65个		二级指标数量指标	三級指标 班主任教师数量	指标值		
		质量指标	班主任教师工作积极性	提高		质量指标	班主任教师工作	Name of the second		
	产出指标	时效指标	班主任教师评优	定期评比		时效指标	班主任教师评优			
绩效		成本指标	津贴拨付标准	6000元/人 /年		成本指标	津贴拨付标准	6000元/人 /年		
指标		经济效益指标	班主任选拔优秀教师比重	提高		经济效益指标	班主任选拔优秀	提高		
1/4)	****	社会效益指标	优秀班主任比重	≥85%		社会效益指标	优秀班主任比重	≥85%		
	效益指标	生态效益指标	班主任教师积极性、参与	大幅提高		生态效益指标	班主任教师积极	大幅提高		
		可持续影响指标	班主任教师老中青延续	稳定		可持续影响指标	班主任教师老中:	稳定		
	满意度指标	服务对象满意度	班主任教师满意度	≥98%		服务对象满意度指	班主任教师满意	≥98%		
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129144359		

	项目名和	弥		初高中课改数研经费						
	主管部门及	代码	135-忻州	市教育局	3	F 施单位	忻州市:	第十三中学		
	項目属	±	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年		
			实施期资金总额:	181, 000	年度资金总	额:	18	1, 000		
			其中:中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0			
	海口液	^	省级财政资金	0	省级	财政资金	0			
	项目资金 (元)	並	市县(区)财政资金	181, 000	市县	(区) 财政资金	18	1, 000		
			单位自筹	0	单位	自筹		0		
			其他资金		其他					
	为促进中小学生身心健康发展,利用学校在管理、人员等方面的优势,为学生							课后服务帮助,以		
	27.61	-	减轻家长和学生的课外				75 = 12 1.12 1 2 1 2	*** \		
	立项依据	居	忻教发【2021】86号文 周国家税务总局忻州市)		
	项目设立业	要性	为贯彻落实党的教育方 重的负担,为学生提供							
保证	项目实施的制	制度、措施	1、根据忻教发【2021】 五每天增加早自习各一							
	项目实施证	计划	1. 课后服务时间: 周一 长, 学生签订服务协议							
			K, 1220MM	017 1012 011 7012 0	327 1 121	1/C W// 1/K// 5/ E	4000,7100			
	91		实施期目标				年度目标			
总体目标			目和内容,提高学习效率 上下学途中寥事故。3. 台 专款专用。					生进行安全教育, 合计安排课后服务		
	一级指标	二级指标	三級指标	指标值		二级指标	三級指标	指标值		
		数量指标	参与学生数	928人		数量指标	参与学生数	928人		
	产出指标	质量指标	教师参与积极性是否提高	提高		质量指标	教师参与积极性:	提高		
	广山相外	时效指标	教研考核是否定期评比	定期评比		时效指标	教研考核是否定:	定期评比		
绩效		成本指标	初中课改教研经费拨付标	390元/生/年		成本指标	初中课改教研经	390元/生/年		
指 标		经济效益指标	完成初中早晚自习辅导,	≥98%		经济效益指标	完成初中早晚自.	≥98%		
	效益指标	社会效益指标	免费辅导学生晚自习持续	3年		社会效益指标	免费辅导学生晚	3年		
	VV=1840,	生态效益指标	学生学习兴趣	提高		生态效益指标	学生学习兴趣	提高		
	可持续影响指		学生课堂知识的巩固提升	明显		可持续影响指标	学生课堂知识的?	明显		
	满意度指标	服务对象满意度	家长及学生满意度	≥95%		服务对象满意度指	家长及学生满意	≥95%		
		·	70				1445 = 44			
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129162601		

	项目名称	弥		放心午餐工程经费						
	主管部门及	代码	135-1斤州	市教育局	3	ç 施单位	忻州市:	第十三中学		
	项目属	±	一次性项目	(1年结束)		项目期	1年			
			实施期资金总额:	42, 900	年度资金总	额:	42, 900			
			其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0			
	项目资金	Δ.	省级财政资金	0	省级	财政资金	0			
	(元)	TZ	市县(区)财政资金	42, 900	市县	(区) 财政资金	42	2, 900		
			单位自筹	0	单位	自筹		0		
			其他资金		其他	资金				
	项目概	等方面的优势,为	┗ 学生提供适合的	放心午餐,以减轻						
	立项依据	盾	忻教发(2021)86号文 保障局 国家税务总局が					人力资源和社会		
	项目设立业	要性	为贯彻落实党的教育方 生提供放心午餐服务,					学生的负担,为学		
保证	项目实施的制	制度、措施	1午餐服务时间: 周一至 长,学生签订服务协议							
	项目实施证	壮划		周五中午,午餐午休时间。学生自愿申报。由家长提出书面委托申请,学校与家长, 格按文件规范执行,学校制定午餐午休服务费管理制度,严格支出管理						
			实施期目标	实施期目标			年度目标			
总体目标	2023年度为		身心健康发展,利用学校 放心午餐服务帮助,以		的优势,为	,为 2023年度为促进中小学生身心健康发展,利用学 在管理、人员等方面的优势,为学生提供放心午 服务帮助,以减轻家长负担				
	一级指标	二级指标	三級指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
		数量指标	有需求学生数	54人		数量指标	有需求学生数	54人		
	77 U #84E	质量指标	午餐安全质量	达标		质量指标	午餐安全质量	达标		
	产出指标	时效指标	午餐是否能及时送达	及时		时效指标	午餐是否能及时	及时		
绩 效		成本指标	参与午餐管理人员经费拨	21450元、年、人		成本指标	参与午餐管理人	21450元、年、人		
指标		经济效益指标	减轻学生家庭托管负担	减轻		经济效益指标	减轻学生家庭托	减轻		
	效益指标	社会效益指标	社会及家长对此工程的认	提高		社会效益指标	社会及家长对此	提高		
	※X皿1目标	生态效益指标	提供午餐的质量安全	安全		生态效益指标	提供午餐的质量:	安全		
		可持续影响指标				可持续影响指标				
	满意度指标	服务对象满意度	学生家长满意度	提高		服务对象满意度指	学生家长满意度	提高		
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129170046		

	项目名和			市直	[中小学课月	5服务经费				
	主管部门及	代码	135-忻州	市教育局	3	ç 施单位	忻州市:	第十三中学		
	项目属性	±	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年		
			实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总	额:	1, 450, 400			
			其中:中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0			
	75 D 26		省级财政资金	0	省级财政资金		0			
	项目资金 (元)		市县(区)财政资金	1, 450, 400	市县	(区) 财政资金	1, 4	50, 400		
			单位自筹	0	单位	自筹		0		
			其他资金		其他	资金		21		
	we in term	-	1、根据忻教发【2017】	9号文件精神,在市直			 管理改革试点。	初中周一至周五		
	项目概	7C	每天增加早、晚自习各							
	立项依据	居	根据忻教发【2017】95	予文件精神						
	项目设立必	要性	根据忻教发【2017】9号中周一至周五每天增加							
保证	项目实施的制	削度、措施	《支出管理制度》《预	算管理制度》						
	项目实施证	十划	其主要内容有: 辅导教 早晚自习辅导教师的到 邸20平							
			实施期目标					年度目标		
总体目标	课后托管用	服务2小时,初中	中周一至周五每天增加早	育數学管理改革试点,小学放学 - 晚自习各一个课时。为了强化 有數学管理改革试点,小学放学课后托管 积极性,从而提高我校的数学水 时,初中周一至周五每天增加早、晚自习 时。为了强化和规范早晚自习辅导管理行			⊭居托管服务2小 、晚自习各一个课			
	一级指标	二級指标	三級指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值		
		数量指标	覆盖学生数	3719人		数量指标	覆盖学生数	3719人		
	产出指标	质量指标	延长课后托管服务时间,	提高		质量指标	延长课后托管服:	提高		
/-) шлам	时效指标	覆盖学生范围	小学及初中生		时效指标	覆盖学生范围	小学及初中生		
绩 效		成本指标	中小学生课后托管费拨付	390元/生/年		成本指标	中小学生课后托	390元/生/年		
指 标		经济效益指标	减轻家长负担	减轻		经济效益指标	减轻家长负担	减轻		
	效益指标	社会效益指标	社会对免费托管认可	非常认可		社会效益指标	社会对免费托管	非常认可		
	V-m-1840,	生态效益指标	公办学校教研教学竞争力	提高		生态效益指标	公办学校教研教	提高		
		可持续影响指标	覆盖学生面	1-9年級		可持续影响指标	覆盖学生面	1-9年級		
	满意度指标	服务对象满意度	家长满意度	≥95%		服务对象满意度指	家长满意度	≥95%		
负责人:		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129160144		

项目名称		市直中小学课后服务经费						
主管部门及代码	135-忻州市教育局		实施单位	忻州市第十三中等				
项目属性	一次性项目(1年结束)	项目期	1年				
	实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总额:	1, 450, 400				
	其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金	0				
项目资金	省级财政资金	0	省级财政资金	0				
(元)	市县(区)财政资金	1, 450, 400	市县(区)财政资金	1, 450, 400				
	单位自筹	0	单位自筹	0				

	项目名称	弥		市道	11中小学课店	5服务经费		
	主管部门及	代码	135-忻州	市教育局	3	 定施単位	忻州市:	第十三中学
	项目属	±	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年
			实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总	额:	1, 4	50, 400
			其中:中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0
			省级财政资金	0	省级	财政资金		0
	项目资(元)	並	市县(区)财政资	1, 450, 400	市县	(区) 财政资金	1, 450, 400	
			単位自筹	0		自筹	-,-	0
			其他资金		其他	资金		
	项目概	R	1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各					
	立项依担	居	根据忻教发【2017】9 ⁴		10年晚日	1.4.4.4.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1	,可处于失地力	*·
	项目设立业	要性	根据忻教发【2017】9号 中周一至周五每天增加					
/B >==	~ = ~ · · · · · · ·		坦克公九米林米米小亚		3 - 2 3 3 3A F	D117761E 1 0/2 E174	110 0 812 1070)	1100 1 00000000
1米证	项目实施的制	制度、措施 ————————————————————————————————————	《支出管理制度》《预 其主要内容有: 辅导教		- 不得堪新进	11. 演占权举生人	粉、信图颂思和	生你士在乃叶龄 ;
	项目实施证	计划	早晚自习辅导教师的到 助20元					
			实施期目标				年度目标	
-			府文件精神,继续执行 第					
总体目标			中周一至周五每天增加早 行为,增加老师的热情和 87			时,初中周一至	周五每天增加早	、晚自习各一个i
	一级指标	二级指标	三級指标	指标值		二级指标		得管理行为,增加 指标值
			其他资金	1	其他	资金		
	项目概	R.	1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各					
	立项依扣	居	根据忻教发【2017】9号	B文件精神				
	100 m 100 m 100 m		根据忻教发【2017】9号	号文件精神,在市直公	ホ中小学校	讲行動資數學管理	里改革试点,小鱼	学课后2小时,初
	项目设立业	要性		早、晚自习各一个课时				制定了实施方案,
保证	项目设立业 项目实施的制		中周一至周五年大増加 場高公五米林新典水平 《支出管理制度》《预	早、晚自习各一个课时				制定了实施方案,
保证	项目实施的制	制度、措施	場京八九米林教 《支出管理制度》《预 其主要内容有: 辅导数	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师要按时到岗,原则上	才。为了强4 上不得授新追	比和规范早晚自习 课:清点好学生人	辅导管理行为,数,值周领导和	年級主任及时检
保证		制度、措施	(支出管理制度)《预	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师要按时到岗,原则上	才。为了强4 上不得授新追	比和规范早晚自习 课:清点好学生人	辅导管理行为,数,值周领导和	年級主任及时检
保证	项目实施的制	制度、措施	場 京 八 五 三 拉 新 差 上 亚 《 支 出 管 理 制 度 》 《 预 其 主 要 内 容 有 , 辅 导 數 早 晚 自 习 辅 导 教 师 的 到	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师要按时到岗,原则上	才。为了强4 上不得授新追	比和规范早晚自习 课:清点好学生人	辅导管理行为,数,值周领导和	年級主任及时检
保证	项目实施的制	制度、措施	場 京 八 五 三 拉 新 差 上 亚 《 支 出 管 理 制 度 》 《 预 其 主 要 内 容 有 , 辅 导 數 早 晚 自 习 辅 导 教 师 的 到	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师要按时到岗,原则上	才。为了强4 上不得授新追	比和规范早晚自习 课:清点好学生人	辅导管理行为,数,值周领导和	年級主任及时检
保证总体目标	项目实施的制项目实施的制工 项目实施证 本年度仍然	到度、措施 計划	填室八五些放新层 4 平 《支出管理制度》《预 其主要内容有,辅导数 早晚自习辅导教师的到 实施期目标 存文件精神、继续执行等 中周一军第五每天均如是行为,增加老师的热情和	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师褒按时到岗,原则上 岗情况,检查其纪律和 故育數学管理改革试点 、、晚自习各一个课时。	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 果,清点好学生人 克自习的补助标准 本年度仍然强改革 育数学管周 时,初中回	納导管理行为, 数:值周领导和; 一课时30元; 年度 府	年級主任及时检查 管理人员每天补 精神,继续执行就 提供后托管服务21 、晚自习各一个ì
	项目实施的制项目实施的制项目实施证本年度仍然 课后托管时和规范早期	到度、措施 計划	填室八五些放新层业平 《支出管理制度》《预 其主要内容有,辅导数 早晚自习辅导教师的到 3.20元 实施期目标 存文件精神,继续执行零 中周一至周五每天增加早	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师褒按时到岗,原则上 岗情况,检查其纪律和 故育數学管理改革试点 、、晚自习各一个课时。	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 果,清点好学生人 克自习的补助标准 本年度仍然强改革 育数学管周 时,初中回	納导管理行为, 数;值周领导和; 一课时30元; 年度 府	年級主任及时检查 管理人员每天补 精神,继续执行。 禁持种,继续执行。
	项目实施的制项目实施的制项目实施证本年度仍然 课后托管时和规范早期	制度、措施 計划 就贯彻市委市政 就服务2小时,初 吃自习辅导管理	填室八五些放新层 4 平 《支出管理制度》《预 其主要内容有,辅导数 早晚自习辅导教师的到 实施期目标 存文件精神,继续执行等 中周一至周五每天增加早 行为,增加老师的热情系	早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师要按时到岗,原则上 岗情况,检查其纪律和 故育數等管理改革试点、 、晚自习各一个课时。 中积极性,从而提高数	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 果,清点好学生人 成自习的补助标准 本年数学管周、 对的对于强化和 对的为了强化和 对的为了强化和	續导管理行为, 数,值層領领导和 一课时30元; 年度 政小天明 每点,不受的即 制工工程的,不是的即 制工工程的,	年級主任及时检查 管理人员每天补 精神,继续执行和 课后托管服务2小 、晚自和一个证 导管理行为,增加
	项目实施的制项目实施的制项目实施的制工 不年度仍然管托范早期 一级指标	制度、措施 計划 常費彻市委市政 服务2小时,初 配自习精导管理 二级指标	與京八五 於 熱 於 水 並 水 並 水 並 《 支 出 管 理 制 度 》 《 预 其 主 要 内 容 有 , 精 导 數 师 的 到 是 20 元 实 能 期 目 标 存 文 件 精 神 , 继 续 执 行 零 中 周 一 至 周 五 每 天 增 加 奉 师 的 热 情 系 平 。 三 级 指 标 覆 盖 学 生 数	早、晚自习各一个课的 算管理制度》 师要按时到尚,原则上 尚情况,检查其纪律和 故育數学管理改革试点 、晚自习各一个课时。 和积极性,从而提高我 指标值	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 果,清点好学生人 克自习的补助标准 本年度仍然强闹之 育教初中,强化 工级指标	請导管理行为, 数,值周领导和, 一课时30元; 年度 时 所 中 所 的 不 所 的 不 的 不 的 不 的 不 的 的 不 的 的 不 的 的 和 的 和 的	年级主任及时检查 管理人员每天补 精神,继续执行部 课后托管服务2小 、晚自习各一个 号管理行为,增加 指标值 3719人
总体目标	项目实施的制项目实施的制项目实施证本年度仍然 课后托管时和规范早期	制度、措施 計算、措施 計算、 計算、 計算、 計算、 計算、 計算、 計算、 計算、	與京八五 於 熱 於 水 並 水 並 水 並 《 支 出 管 理 制 度 》 《 预 其 主 要 内 容 有 , 精 导 數 师 的 到 是 20 元 实 能 期 目 标 存 文 件 精 神 , 继 续 执 行 零 中 周 一 至 周 五 每 天 增 加 奉 师 的 热 情 系 平 。 三 级 指 标 覆 盖 学 生 数	早、晚自习各一个课时算管理制度》 师要按时到岗,原则上岗情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点、晚自习各一个课时。 中积极性,从而提高我 指标值 3719人	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 课,清点好学生人 作的补助标 作为的补助标 作为的补理。 作为的, 的时, 一级工程。 数量指标	語导管理行为, 数;值周领导和, 值周领导和; 年度 时 70元; 年度 下 10元, 年度 下 20元, 年度 10元, 年度 10元, 年度 10元, 年度 10元,	年级主任及时检查 管理人员每天补 精神,继续执行部 课后托管服务2小 、晚自习各一个 号管理行为,增加 指标值 3719人
总体目标	项目实施的制项目实施的制项目实施的制工 不年度仍然管托范早期 一级指标	制度、措施 計划 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型	與富八五些飲無無心至 《支出管理制度》《预 其主要内容有,補导數 早晚自习 中間一至間五每天增加早 行为,增加老师的热情和 平。 三級指标 覆盖学生數 延长课后托管服务时间,	早、晚自习各一个课的 算管理制度》 师要按时到岗,原则上 岗情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点, 晚自一个课间 我们,他看其纪律和 故育数学管理改革试点, 现积极性,从而提高我们 指标值 3719人 提高 小学及初中生	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	比和规范早晚自习 表,清习的种类生生, 有的种类的种类的, 是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	精导管理行为,数,值周领导和; 值周领导和; 值周领导和; 年度 政小天境自 不要点,不要的,不是的相称。 在中央的人,不是的一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	年級主任及时检注 管理人员每天补 精神,继续执行和 建课后托管服务2小 、晚自习各一个让 身管理行为,增加 指标值 3719人 提高 小学及初中生
总体目标	项目实施的制项目实施的制项目实施的制工 不年度仍然管托范早期 一级指标	制度、措施 計划 然景彻市级市政市政 服务2小时,等管 工级指标 数量指标 质量指标 时效指标	基本八五 於數學 化 (支出管理制度)《预 其主要内容有,補导數 早晚自习 实施期目标 存文件精神,继续执行需 中周一至周五每所的熱情系 平。 三級指标 覆盖学生數 延长课后托管服务时间, 覆盖学生范围	早、晚自习各一个课的 算管理制度》 师要按时到岗,原则上 岗情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点, 晚自一个课间 我们,他看其纪律和 故育数学管理改革试点, 现积极性,从而提高我们 指标值 3719人 提高 小学及初中生	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 果,清点好学生人作 克自 不	精导管理行为,数,值周领导和,值周领导和,值周领导和,值周领导和,有效,有效,不是现在是一个,并是一个,并是一个,并是一个,并是一个,并是一个,并是一个,并是一个,并	年級主任及时检注 管理人员每天补 精神,继续执行和 建课后托管服务2小 、晚自习各一个让 身管理行为,增加 指标值 3719人 提高 小学及初中生
总体目标绩效指	项目实施的制项目实施的制项目实施的制工 不年度托克甲氏 化二级 指标	制度、措施 計划 然景彻市委市市村。 概象2小辅导管理 二级指标 数量指标 时效指标 的效指标	與富八五些物熱學。2 《支出管理制度》《预 其主要內容有,辅导數师的 早時與自习補导數师的則 對20至 实施期目标 存文件精神,继续执行等 中間一至開五每天增加早行为,增加老师的熱情系 至級指标 覆盖学生数 延长课后托管服务时间, 覆盖学生范围 中小学生课后托管费拨付	早、晚自习各一个课时算管理制度》 师要按时到岗,原则上岗情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点、晚自习各一个课时。 中积极性,从而提高我的 指标值 3719人 提高 小学及初中生 390元/生/年	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习	續导管理行为, 数;值周领导和, 值周领导和; 年度 政小学期 到在京东等中的, 一次, 一次, 一次, 一次, 一次, 一次, 一次, 一次, 一次, 一次	年級主任及时检注 管理人员每天补 精神,继续执行8 建课院自至行为,增加 指标值 3719人 提高 小学及初中生 390元/生/年 减轻
总体目标绩效指	项目实施的制项目实施的制项目实施的制工 不年度仍然管托范早期 一级指标	制度、措施 計划 大划 大划 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型 大型	提塞公土 於數學 企业 《支出管理制度》《预 其主要内容有,辅导數 早晚自习精导教师的到 野20至 实施期目标 存文件精神,继续执行零 中周一至周五每天增加是 平的,增加是所的热情系 至级指标 覆盖学生数 延长课后托管服务时间, 覆盖学生流围 中小学生课后托管费拨付 减轻家长负担	早、晚自习各一个课的 算管理制度》 师要按时到尚,原则上 尚情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点, 取晚自工作课商我。 我们的人 提高 3719人 提高 小学及初中生 390元/生/年 减轻 非常认可	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 表。清习的种类生生, 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	請导管理行为, 数,值周领导和: 值周领导和: 年度 政小学组的 不	年級主任及时检注 管理人员每天补 精神,继续执行和 建课后托智服——个证 导管理行为,增加 指标值 3719人 提高 小学及初中生 390元/生/年 减轻 非常认可
总体目标	项目实施的制项目实施的制项目实施的制工 不年度托克甲氏 化二级 指标	制度、措施 計划 計算彻市發育的初理 是指标 與各2小輔等管 如量指标 成學指标 成學指标 成學指标 成本指标 经济效益指标 经次效益指标	基本八五些核熱學之。 《支出管理制度》《预 其主要內容有,辅导數 早晚自习 实施期目标 存文件精神,继续执行。 中的一至简五等乐增加是 行为,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加老师的热情系 是一次,增加各种的,是一次,但是一次,是一次,是一次,是一次,是一次,是一个一个一次,是一个一个一次,是一个一次,是一个一个一次,是一个一次,是一个一次,是一个一个一次,是一个一个一个一次,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	早、晚自习各一个课的 算管理制度》 师要按时到尚,原则上 尚情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点, 取晚自工作课商我。 我们的人 提高 3719人 提高 小学及初中生 390元/生/年 减轻 非常认可	力。为了强化 上不得授新设 和秩序;早的 ,小学放学	上和规范早晚自习 表	請导管理行为, 数,一课明明30元; 年度 政小天晚指 每点点在显数 学生 活 范 课 一次经 大学生 课 负 是 张 张 学生 课 负 是 张 张 学生 课 负 是 张 张 生生 课 负 是 张 张 生生 课 负 是 我 全 对 免 费 和 被 全 对 免 费 和 被 全 对 免 费 和 被 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 费 和 本 全 对 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免 免	年級主任及时检注 管理人员每天补 精神,继续执行和 建课后托智服——个证 导管理行为,增加 指标值 3719人 提高 小学及初中生 390元/生/年 减轻 非常认可

项目名称		前	直中小学课局	5服务经费		
主管部门及代码	135-忻州	市教育局	3	ç 施单位	忻州市:	第十三中学
项目属性	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年
	实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总	额:	1, 450, 400	
	其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	政资金 0	
项目资金	省级财政资金	0	省级	省级财政资金		0
(元)	市县(区)财政资金	1, 450, 400	市县	(区) 财政资金	1, 4	50, 400
	单位自筹	0	单位	自筹		0
	其他资金		其他	资金		
项目概况	1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各					
立项依据	根据忻教发【2017】9年	号文件精神				
项目设立必要性	根据忻教发【2017】9년中周一至周五每天增加	早、晚自习各一个课				
保证项目实施的制度、措施	《支出管理制度》《预	算管理制度》				
项目实施计划	其主要内容有:辅导数师要按时到岗,原则上不得授新课;清点好学生人数;值周领导和年级主任及时检查 早晚自习辅导数师的到岗情况,检查其纪律和秩序,早晚自习的补助标准,一课时30元;管理人员每天补 Bhan示					
	实施期目标				年度目标	
A ★ 日 标 课后托管服务2小时,初	本年度仍然贯彻市委市政府文件精神,继续执行教育数学管理改革试点 课后托管服务2小时,初中周一至周五每天增加早、晚自习各一个课时 和规范早晚自习辅导管理行为,增加老师的热情和积极性,从而提高部 平。				[试点,小学放今 周五每天增加早	ዾ课后托管服务2小
一級指标 二級指标	三级指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值
负责人: 经办人:	邓春园	联系电话		15535055388	填报日期:	20230129160144

项目名称		तं	直中小学课后服务经费				
主管部门及代码	135-忻州市	教育局	实施单位	忻州市第十三中学			
项目属性	一次性项目(1年结束)	项目期	1年			
	实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总额:	1, 450, 400			
	其中: 中央财政资金	0	其中: 中央财政资金	0			
项目资金	省级财政资金	0	省级财政资金	0			
(元)	市县(区)财政资金	1, 450, 400	市县(区)财政资金	1, 450, 400			
	单位自筹	0	单位自筹	0			
	其他资金		其他资金				
项目概况			直公办中小学校进行教育教学? 和规范早晚自习辅导管理行为,				
立项依据	根据忻教发【2017】9号	文件精神					
项目设立必要性	根据忻數发【2017】9号文件精神,在市直公办中小学校进行教育教学管理改革试点,小学课后2小时,初中周一至周五每天增加早、晚自习各一个课时。为了强化和规范早晚自习辅导管理行为,制定了实施方案 4度AAH的教授业平						
保证项目实施的制度、措施	《支出管理制度》《预算	(管理制度)					
项目实施计划			上不得授新课;清点好学生人。 和秩序;早晚自习的补助标准,				

	项目名和	练		直布	服务经费				
	主管部门及	代码	135-忻州	市教育局	3	F 施单位	忻州市:	第十三中学	
	项目属性	±	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年	
			实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总	额:	1, 4	50, 400	
			其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0		
	~~~		省级财政资金	0	省级	财政资金	0		
	项目资金 (元)	È	市县(区)财政资	1, 450, 400	市县	(区) 财政资金	1, 450, 400		
			金 単位自筹	0			-,,	0	
			其他资金	, ,	其他			<u> </u>	
			1、根据忻教发【2017】	0是亦件精油 在帝言			管理改革试占	初中周一路開刊	
	项目概	72	每天增加早、晚自习各						
	立项依据	<b>音</b>	根据忻教发【2017】9号	子文件精神					
	项目设立必	要性	根据忻教发【2017】9号中周一至周五每天增加						
保证工	须目实施的制	间度、措施	《支出管理制度》《预	算管理制度》					
	项目实施证	†划	其主要内容有: 辅导教 早晚自习辅导教师的到						
			lah 20 mc						
			实施期目标		-		年度目标		
总体目标	课后托管用	及务2小时,初中	T文件精神,继续执行数育数学管理改革试点,小学放学 周一至周五每天增加早、晚自习各一个课时。为了强化 F为,增加老师的热情和积极性,从而提高我校的数学水 平。			育教学管理改革试点,小学放学课后托管服务2			
	一级指标	二级指标	三級指标	指标值		二级指标	三級指标	指标值	
			实施期目标				年度目标		
总体目标	课后托管用	段务2小时,初中	存文件精神,继续执行象 P周一至周五每天增加早 厅为,增加老师的热情和 平。	、晚自习各一个课时。	为了强化	育教学管理改革 时,初中周一至	试点,小学放学 周五每天增加早	课后托管服务2小	
	一级指标	二级指标	三級指标	指标值		二级指标	三级指标	指标值	
		数量指标	覆盖学生数	3719人		数量指标	覆盖学生数	3719人	
	产出指标	质量指标	延长课后托管服务时间,	提高		质量指标	延长课后托管服:	提高	
Δ <b></b>	) шлам	时效指标	覆盖学生范围	小学及初中生		时效指标	覆盖学生范围	小学及初中生	
绩 效		成本指标	中小学生课后托管费拨付	390元/生/年		成本指标	中小学生课后托	390元/生/年	
指标		经济效益指标	减轻家长负担	减轻		经济效益指标	减轻家长负担	减轻	
	效益指标	社会效益指标	社会对免费托管认可	非常认可		社会效益指标	社会对免费托管	非常认可	
	从皿1目价	生态效益指标	公办学校教研教学竞争力	提高		生态效益指标	公办学校教研教	提高	
		可持续影响指标	覆盖学生面	1-9年級		可持续影响指标	覆盖学生面	1-9年級	
	满意度指标	服务对象满意度	家长满意度	≥95%		服务对象满意度指	家长满意度	≥95%	
		经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129160144	

项目名称		市直	11中小学课后服务经费		
主管部门及代码	135-忻州1	市教育局	实施单位	忻州市第十三中学	
项目属性	一次性项目	(1年结束)	项目期	1年	
	实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总额:	1, 450, 400	

	项目名和	除		市直	中小学课局	5服务经费		
	主管部门及	代码	135-竹斤州	市教育局	3	F施单位	忻州市:	第十三中学
	项目属的	生	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年
			实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总	额:	1, 4	50, 400
			其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0
	项目资金	Δ	省级财政资金	0	省级	财政资金		0
	(元)	TZ.	市县(区)财政资金	1, 450, 400	市县	(区) 财政资金	1, 4	50, 400
			单位自筹	0	单位	自筹	0	
			其他资金		其他	资金		
	项目概	兄	1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各					
	立项依据	据	根据忻教发【2017】9号	号文件精神				
	项目设立业	要性	根据忻教发【2017】9号中周一至周五每天增加	早、晚自习各一个课时				
保证	项目实施的制	制度、措施	《支出管理制度》《预					
	项目实施证	计划	其主要内容有: 辅导数 早晚自习辅导教师的到					
			18h2/1m					
			实施期目标		-		年度目标	
	太年度仍然	大言彻 市 委 市 砂	府文件精神,继续执行者	か容数学管理改革试占.	小类前类	本年度仍然贯彻		:精神,继续执行:
总体目标	课后托管原	服务2小时,初中	中周一至周五每天增加早 行为,增加老师的热情和 平。	、晚自习各一个课时。	为了强化	育教学管理改革 时,初中周一至	[试点,小学放学 周五每天增加早	≠课后托管服务2小
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值		二级指标	三級指标	指标值
				1,000,000,000	1			1,000
			其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金		0
	循目答	۵	其中: 中央财政资金 省级财政资金	0	1000	财政资金 财政资金		0
	项目资 ₃ (元)		省級财政资金	-	省级		1, 4	
			省级财政资金	0	省级	财政资金	1, 4	0
			省級财政资金市县(区)财政资金	0 1,450,400	省级市县单位	财政资金 (区)财政资金	1, 4	0
			省級财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻数发【2017】	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市直	省级 市县 单位 其他	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金	管理改革试点,	0 50,400 0 初中周一至周五
	项目概(	Я	省級财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各	0 1,450,400 0 0 9 5 文件精神,在市道一个课时。为了强化和	省级 市县 单位 其他	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金	管理改革试点,	0 50,400 0 初中周一至周五
	(元)	Я	省級财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻数发【2017】每天增加早、晚自习各	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和	省级 市县 单位 其他 国公办中小省 中规范早晚自	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 产校进行数育数学	管理改革试点,,制定了实施方	0 50,400 0 初中周一至周五 案。
	项目概(	兄宿	省級财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市道 一个课时。为了强化和 号文件精神	省级 市县单位 英他 互公办中小号 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 中校进行教育教学 国习辅导管理行为	管理改革试点, ,制定了实施方 里改革试点,小	0
保证	项目概?	兄 据	省級财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻教发【2017】每天增加早、晚自习各 根据忻教发【2017】9年	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市道一个课时。为了强化和号文件精神 号文件精神,在市直公早、晚自习各一个课时	省级 市县单位 英他 互公办中小号 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 中校进行教育教学 国习辅导管理行为	管理改革试点, ,制定了实施方 里改革试点,小	0
保证	项目概( 立项依抗 项目设立必	兄 据 麥性	省級財政资金 市县(区)財政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻敦发【2017】 每天增加早、晚自习各 根据忻敦发【2017】9号 根据忻敦发【2017】9号中周一至周五每天增加 場家八九些抗熱學中平	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和 号文件精神 号文件精神,在市直公 早、晚自习各一个课时 算管理制度》	省級 市县 位 英 体 中 年 在 公 办中 中 晚 自 在 公 办 中 中 晚 自 在 小 中 市 为 中 小 方 中 为 了 。 为 中 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 ,	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 校进行教育教学 国习辅导管理行为 进行教育教学管理 计和规范早晚自习	管理改革试点, ,制定了实施方 里改革试点,小4 辅导管理行为, 数;值周领导和	0 50,400 0 初中周一至周五 案。 学课后2小时,初 制定了实施方案,
保证	项目概( 立项依	兄 据 麥性	省級财政资金 市县(区)财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻敦发【2017】每天增加早、晚自习各根据忻敦发【2017】94中周一至周五每天增加早底周五每天增加,至10年度周五每天增加,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和 号文件精神 号文件精神,在市直公 早、晚自习各一个课时 算管理制度》	省級 市县 位 英 体 中 年 在 公 办中 中 晚 自 在 公 办 中 中 晚 自 在 小 中 市 为 中 小 方 中 为 了 。 为 中 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 ,	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 校进行教育教学 国习辅导管理行为 进行教育教学管理 计和规范早晚自习	管理改革试点, ,制定了实施方 里改革试点,小4 辅导管理行为, 数;值周领导和	0 50,400 0 初中周一至周五 案。 学课后2小时,初 制定了实施方案,
保证	项目概( 立项依	兄 据 麥性	省級财政资金 市县(区)财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻敦发【2017】每天增加早、晚自习各根据忻敦发【2017】94中周一至周五每天增加早底周五每天增加,至10年度周五每天增加,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度,10年度	0 1,450,400 0 9号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和 号文件精神 号文件精神,在市直公 早、晚自习各一个课时 算管理制度》	省級 市县 位 英 体 中 年 在 公 办中 中 晚 自 在 公 办 中 中 晚 自 在 小 中 市 为 中 小 方 中 为 了 。 为 中 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 , 方 ,	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 校进行教育教学 国习辅导管理行为 进行教育教学管理 计和规范早晚自习	管理改革试点, ,制定了实施方 里改革试点,小4 辅导管理行为, 数;值周领导和	0 50,400 0 初中周一至周五 案。 学课后2小时,初 制定了实施方案。
保证:	项目概? 立项 依据 项目 安施 的	兄 宿 要性 制度、措施 計划	省級财政资金 市县(区)财政资 单位自筹 其他资金 1、根据忻数发【2017】每天增加早、晚自习各 根据忻数发【2017】9号 中周一至周围五每天增加 以支出管理制度》《页 其主要内容有,辅导数 早晚自示	0 1,450,400 0 19号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和 号文件精神,在市直公 早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师褒按时到岗,原则上 前情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点、 、晚自习各一个课时。	省 市 单 英 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 (英雄行数育教学的对情导管理行为为	管理改革试点, ,制定了实施方 型故事试点,小小 数;值周领导 (有) 一课时30元; 年度 府 所学放为 市试点五每年	0 50,400 0 初中周一至周五 河中周一至周五 学课后2小时,初来 制定了实施方案,制定了实施方案, 制定了实施方案, 电车键上员每天补 经续后打管服务27、晚自习各一个论、
	项目概? 立项 依据 项目 安施 的	兄 宿 要性 制度、措施 計划	省級财政资金 市县(区)财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻数发【2017】每天增加早、晚自习各 根据忻数发【2017】9号 根据忻数发【2017】9号 中周一五举劫数数【2017】9号 中周一五举有,辅导数到 实施期目标 存文件精神,继续增加厚于的,增加老师的热情系	0 1,450,400 0 19号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和 号文件精神,在市直公 早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师褒按时到岗,原则上 前情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点、 、晚自习各一个课时。	省 市 单 英 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 (英雄行数育教学的对情导管理行为为	管理改革试点, ,制定了实施方 型故事试点,小小 数;值周领导 (有) 一课时30元; 年度 府 所学放为 市试点五每年	0 50,400 0 初中周一至周五 河中周一至周五 学课后2小时,初来 制定了实施方案,制定了实施方案, 制定了实施方案, 电车键上员每天补 经续后打管服务27、晚自习各一个论、
	项目概(元) 项目概(立项(依) 项目实验的制 项目实验的制 项目实验的制 项目实验的制	兄 据 要性 制度、措施 汁划 ***********************************	省級财政资金 市县(区)财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻数发【2017】每天增加早、晚自习各 根据忻数发【2017】9号 根据忻数发【2017】9号 中周一至举有,辅导数到 全数人至每年第一至第一次,增加老平的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,增加老师的人,	0 1,450,400 0 19号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和 号文件精神 号文件精神,在市直公 早、晚自习各一个课时 算管理制度》 师要按时到岗,原则上 京情况,检查其纪律和 处育数学管理改革试点, 、晚晚日习各一个课时,	省 市 单 英 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 中枢对辅导管理行为有效。 注行教育等等的中枢, 证和规范。 是在对新导管等对 ,为 是在,一个发现, 是在,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	管理改革试点, ,制定了实施方 型	0 50,400 0 初中周一至周五 初中周一至周五 学课后2小时,初案。 学课后2小时,初案。 学课后2小时,初第二年管理人员每天补 排掉后6自开放, 维持不管电子, 维持不同, 有一种 1 经票据 1 经票据 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1
	项目 概》 立项 证明	兄 唇 要性 制度、措施 计划 然质彻市较市 初现 8月2小辅导管理 二级指标	省級财政资金 市县(区)财政资 单位自筹 其他资金 1、根据忻教发【2017】每天增加早、晚自习各 根据忻教发【2017】94 根据忻教发【2017】94 根据忻教发【2017】95 中周高小五世越制度》《预 其主要内部等等。第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的	0 1,450,400 0 1,450,400 0 9号文件精神,在市道 一个课时。为了强化和 号文件精神,在市直公司。 中、晚自习各一个课时 算管理制度》 师婆按时到岗,原则上 所谓代,检查其纪律和 故育数学管理、检查,以使,从而提高数计	省 市 单 英 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本	财政资金 自筹 资金 自筹 资金 进行教育 等等 普到 进行教育 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等	管理改革试点, 制定了实施方 主教导管理设有, 教文章试理行为, 数,一课时30元; 年度政小天晚自 市试点每早年 市域点每早期 主级相标	0 50,400 0 初中周一至周五 初中周一至周五 学课后2小时,初 新龙了实施方案。 学课后2小时,初 新龙了实施方案。 等理人员每天补 精神,继续执行34、导管理行为,增 指标值 3719人
总体目标	项目概(元) 项目概(立项(依) 项目实验的制 项目实验的制 项目实验的制 项目实验的制	兄 据 要性 制度、措施	省級财政资金 市县(区)财政资 单位自筹 其他资金 1、根据忻教发【2017】每天增加早、晚自习各 根据忻教发【2017】94 根据忻教发【2017】94 根据忻教发【2017】95 中周高小五世越制度》《预 其主要内部等等。第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的第一年的	0 1,450,400 0 1,450,400 0 9号文件精神,在市道 一个课时。为了强化和 号文件精神 等文件精神 等面面公 等管理制度) 师褒按时到尚,原则上 岗情况,检查其纪律和 故育数学管理改革试点、 、晚自习各一个课时 中积极性,从而提高我相	省 市 单 英 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 按数进行新葡萄学 有有数的现在 有有数的现在 一个数据有一个数据的 一个数据有一个数据的 一个数据有一个数据的 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数据, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个数是, 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。	管理改革试点, 制定了等。 一种 一种 一	0 50,400 0 初中周一至周五 初中周一至周五 学课后2小时,初 新龙了实施方案。 学课后2小时,初 新龙了实施方案。 等理人员每天补 精神,继续执行34、导管理行为,增 指标值 3719人
	项目 概》 立项 证明	兄 据 要性 制度、措施	省級财政资金 市县(区)财政资金 市县(区)财政资金 单位自筹 其他资金 1、根据忻数发【2017】9号 根据忻数发【2017】9号 根据忻数发【2017】9号 根据忻数发【2017】9号 中周一五半数数据(交出管理制度)《预 其主案内容容有,辅导数到 全晚月四十十十一至,增加老师的到 一次,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,增加老师的,	0 1,450,400 0 1,450,400 0 19号文件精神,在市直 一个课时。为了强化和导文件精神,在市直公司。 导文件精神,在市直公司。 中、晚自习入,原则上,所为情况,检查其纪律和 故育数学管理的文章证点时。 以有数学管理的文章证点时,以有数学管理的文章证法的, 以有数学管理的文章证法的, 以有数学证法的, 以有数述证法的, 以有数述证法的, 以有数述证法的, 以有数述证法的, 以有数述证法的, 以有数述证法的, 以有述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述述	省 市 单 英 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本 中 本	财政资金 (区)财政资金 自筹 资金 许可对辅导管理行为的 等型行为 等型 等级	管理改革试点,外别是	0 50,400 0 初中周一至周五 初中周一至周五 学课后2小时,初案。 学课后2小时,初案。 华谦是了实施方案, 有管理人员每天补 精神,维德从是10 4 经续换为行动, 增加

项目	<b>名称</b>		市直	[中小学课月	5服务经费		
主管部门	及代码	135-忻州	市教育局	3	<b>以</b> 施单位	忻州市:	第十三中学
项目	<b>男性</b>	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年
		实施期资金总额:	1, 450, 400	年度资金总	额:	1, 450, 400	
		其中: 中央财政资金	0	其中: 中央	财政资金	0	
项目	<b>车</b> 众	省级财政资金	0	省级财政资金			0
(元		市县(区)财政资金	1, 450, 400	市县	(区) 财政资金	1, 4	50, 400
		単位自筹	0	单位	白筹		0
		其他资金		其他	资金		
项目	既況	1、根据忻教发【2017】 每天增加早、晚自习各					
立项(	衣据	根据忻教发【2017】9号	号文件精神				
项目设立	必要性	根据忻教发【2017】9号中周一至周五每天增加					
保证项目实施的	的制度、措施	《支出管理制度》《预	算管理制度》				
项目实施	<b>施</b> 计划	其主要内容有:辅导数师要按时到岗,原则上不得授新课;清点好学生人数;值周领导和年级主任及时检查 早晚自习辅导教师的到岗情况,检查其纪律和秩序;早晚自习的补助标准,一课时30元;管理人员每天补 Bhaa≂					
		•					
		实施期目标				年度目标	
· · · · · · · 课后托作	警服务2小时,初日	府文件精神,继续执行象 中周一至周五每天增加早 行为,增加老师的热情和 平。	、晚自习各一个课时。	为了强化	育教学管理改革 时,初中周一至	试点,小学放今 周五每天增加早	课后托管服务2小
一級指标	示 二級指标	三級指标	指标值		二级指标	三級指标	指标值
效益指标	社会效益指标	社会对免费托管认可	非常认可		社会效益指标	社会对免费托管	非常认可
XX.200.7目1怀	生态效益指标	公办学校教研教学竞争力	提高		生态效益指标	公办学校教研教	提高
	可持续影响指标	覆盖学生面	1-9年級		可持续影响指标	覆盖学生面	1-9年級
满意度指	标 服务对象满意度	家长满意度	≥95%		服务对象满意度指	家长满意度	≥95%
负责人:	经办人:	邓春园	联系电话:		15535055388	填报日期:	20230129160144

# 十一、国有资产占有使用情况

1、车辆情况:

无车辆。

2、房屋情况:

单位正常使用, 无出租出借。

3、其他国有资产占有使用情况:

无

# 十二、其他说明

(一) 政府购买服务指导性目录

无

(二) 其他

系统在批量提取部门预算公开报表时,因四舍五入原因,会存在小数尾数误差,请在查阅时予以忽略。

## 第四部分 名词解释

- 一、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 二、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 三、"三公"经费:指省直部门用财政拨款安排的因公出国(境)费用、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中:因公出国(境)费用反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映机关和参公事业单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 四、机关运行经费: 指行政单位和参照公务员法管理的事业单位使用财政拨款安排的基本支出中的公用经费支出。
- 五、政府购买服务:根据我国现行政策规定,政府购买服务,是指充分发挥市场机制作用,将国家机关属于自身职责范围且适合通过市场化方式提供的服务事项,按照政府采购方式和程序,交由符合条件的服务供应商承担,并根据服务数量和质量等情况向其支付费用的行为。

#### 六、财政专户管理资金:

专指教育收费,包括目前在财政专户管理的高中以上学费、住宿费,高校委托培养费,党校收费,教育考试考务费,函大、电大、夜大及短训班培训费等。

- 七、单位资金:是指除政府预算资金和财政专户管理资金以外的资金,包括事业收入、事业单位经营收入、上级补助收入、附属单位上缴收入、其他收入。
- **八、上年结转:** 指以前年度预算安排、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。
- 九、一般公共预算是指以税收为主体的财政收入,安排用于保障和改善民生、 推动经济社会发展、维护国家安全、维持国家机构正常运转等方面的收支预算。
- 十、政府性基金预算:是对依照法律、行政法规的规定在一定期限内向特定对象征收、收取或者以其他方式筹集的资金,专项用于特定公共事业发展的收支预算。
  - **十一、国有资本经营预算**是对国有资本收益作出支出安排的收支预算。
  - 十二、财政拨款:包含一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算。